

PREDSJEDNIK OPŠTINE UČESTVOVAO NA XI GENERALNOJ SKUPŠTINI NALAS-a

Predsjednik opštine Danilovgrad učestvovao je na zasjedanju XI Generalne skupštine Mreže asocijacija lokalnih vlasti Jugoistočne Evrope (NALAS), koja objedinjava zajednice opština Crne Gore, Srbije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Slovenije, Albanije, Kosova, Bugarske, Rumunije, Moldavije i Turske), a koja se održala u Prištini, 14-15. aprila 2016. godine.



Tokom prvog dana Generalne skupštine, predsjednik Đuranović je učestvovao na tematskoj konferenciji „Povećanje opštinskih investicija u Jugoistočnoj Evropi“. Ova značajna konferencija okupila je preko 100 učesnika, a uvodna obraćanja imali su gđin Emil Dragići, predsjednik NALAS-a, gđin Naim Ismajli, predsjednik Asocijacije opština Kosova, gđa Sabin Palmreter, viši operativni službenik Svjetske banke, kao i gđin Kelmend Zajazi, izvršni direktor NALAS-a.

Predsjednik Đuranović je kroz izlaganje u panelu koji se bavio privlačenjem fondova i unapređenjem infrastrukture predstavio iskustva Opštine Danilovgrad u privlačenju privatnih, kako domaćih tako i stranih investitora, gdje je istakao značaj pravovremenog usvajanja prostorno planske dokumentacije, brze administracije i stimulativnih komunalnih naknada. Time se afirmiše namjera lokalne uprave da smanjenjem početnih troškova realizacije investicionih projekata omogući dugoročne prihode budžeta i održivost pozitivnih ekonomskih uticaja na lokalnu zajednicu, prije

svoga kroz otvaranje novih radnih mjesta. Predsjednik se osvrnuo na nivo investicionih aktivnosti u opštini Danilovgrad poslednjih godina, ističući da se investicioni ciklus ne samo nastavlja već i uvećava imajući u vidu projekte koji su trenutno u fazi realizacije i planiranja.

Takođe, on je istakao značaj privlačenja bespovratnih sredstava iz EU fondova, prenoseći iskustva lokalne uprave u pripremi i implementaciji EU projekata, što lokalnim upravama pruža mogućnost i šansu za obezbeđivanje bespovratnih sredstava za realizaciju značajnih projekata koji znače unapređenje kvaliteta života svih građana.

Đuranović je istakao značaj saradnje sa Vladom Crne Gore, Zajednicom opština Crne Gore, kao i ulogu NALAS-a u podršci lokalnim zajednicama u Jugoistočnoj Evropi u prevazilaženju izazova sa kojima se lokalne uprave susreću u potrebi za konstantnim unapređenjem usluga koje se pružaju građanima.

Izlaganje predsjednika Đuranovića je izazvalo veliko interesovanje prisutnih, što je bila prilika za uspostavljanje kontakata sa gradonačelnicima iz regiona i predstavnicima međunarodnih institucija, te bilateralne susrete u kojima je istican značaj međusobne saradnje, razmjene znanja i iskustava, naročito u dijelu zajedničkog razvoja projekata i apliciranja za EU fondove.



Drugog dana održana je XI Generalna skupština NALAS-a, gdje je predsjednik Đuranović, kao delegat Zajednice opština Crne Gore, uzeo aktivno učešće. Tokom zasjedanja razmatrana su i usvojena važna

dokumenta od značaja za funkcionisanja NALAS-a ali i brojne preporuke i publikacije od značaja za lokalne uprave u Jugoistočnoj Evropi.